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Довідкові відомості 

Місце проведення: Бориспільський академічний ліцей. 

Адресна спрямованість: виховання духовно та фізично розвиненого покоління 

у дусі відданості рідному краю, Батьківщині на основі відродження 

національних, загальнолюдських духовних і моральних цінностей. 

Час проведення: березень 2020 – травень 2020. 

 

СКЛАД  РОЮ 

 

№ 

з/п 
Прізвище, ім.’я 

Рік 

народження 

Обов’язки 

(ройова посада) 

 

1 Стопа Іван 2011 Ройовий  

 

2 Іванов Андрій 2011 Хорунжий 

 

3 Рак Кирило 2011 Духівник 

 

4 Фесан Андрій 2011 Осавул 
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5 Кмець Артем 2010 Обозний 

 

6 Клімашенок Марія 2010 Писар 

 

7 Годяцька Крістіна 2011 Банчужний 

 

8 Рашад Адам 2010 Товмач 

 

9 Власюк Анастасія 2011 Писар 
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Анотація 

 

 

 

 

Сьогодні кожен освітній заклад, що вважає себе громадсько-активним, 

може похвалитися не однією доброю справою. Зважаючи на події сьогодення, 

військово-патріотичний напрямок – один із пріоритетних у виховній роботі 

педагогічного колективу . Формуванню національно свідомої, патріотично 

налаштованої особистості сприяє участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій 

військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). У рамках цього проекту в школі 

організовано козацький рій «Соколята», який діє під гаслом: «Людина 

починається з добра». Козачата стали рушійною силою Доброго діла «Дорога 

добра», розпочатого за ініціативою учнівського самоврядування класу.  

Добрі справи, здійснені  маленькими ліцеїстами, пробуджують в них 

патріотичний дух, залучають до благодійності та закликають бути свідомими 

українцями! 

 

 

 

 

 

 

 

ЛЛююддии  ннаа  ЗЗееммлліі,, 

ССппіішшииттьь  ддооббрроо  ттввооррииттии 

ЩЩообб  ннаамм  ннее  ззггииннууттии  уу  ммоорріі  ззллаа,, 

ЩЩообб  ккоожжеенн  мміігг  ссеерреедд  ккрраассии  ппрроожжииттии 

УУ  ццааррссттввіі  ссппррааввееддллииввооссттіі  йй  ддооббрраа!! 
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Зміст роботи 

Так як наш ліцей ще зовсім юний, в жовтні  минулого  року на  його базі 

було проведено висадження Липового гаю.  Маленькі творці гарних справ 

брали участь в цьому разом з батьками, таким чином доторкнулися до історії 

ліцею. І навряд чи ці діти зможуть заподіяти шкоду природі, коли своїми 

руками дарували їй життя! 

Неодноразово учні приймали участь у загальношкільній акції «Подаруй 

паперу друге життя». Збирали макулатуру та отримані кошти  спрямовували 

кошти на потрібні важливі витрати для свого ж рідного ліцею, серед яких були 

також і закупівля невистачаючих книжок. Ця справа також  вчить дітей 

бережливого відношення до підручників та деревини, з якої вони 

виробляються. 

Учасники рою «Соколята» виявили ініціативу відкрити таку непросту та 

болючу тему, як АТО. Хоч вони ще учні початкової школи, але вже досить 

дорослі, щоб зрозуміти суть проблеми. Діти прекрасно уявляють, що таке війна, 

і що було б, якби нас так мужньо не захищали воїни. І ось в березні на нас чекав 

карантин, і мої вихованці задались питанням: «А чи можемо ми навіть в таких 

складних умовах допомогти воїнам? Чи можемо підтримати і підняти бойовий 

дух?». 

Відповідь однозначна – людей, у яких є велике бажання, зупинити майже 

неможливо! Вдома діти попрацювали на славу. Хтось малював малюнки, 

вкладаючи частинку душі, хтось – виготовляв обереги, наділяючи їх 

надзвичайною силою, а хтось – складав вірші. Після цього вони записали відео-

звернення і попросили допомоги, як можна в цих умовах звернутись до 

солдатів, щоб їх почули, побачили. Ми всі разом звернулись до Всеукраїнської 

благодійної організації «Поруч», з нами працювала волонтер Марія, яка 

розділила наше бажання, підтримала та звичайно ж, коли отримала всі 

матеріали, підготовлені «соколятами», передала бійцям АТО. Зв’язок з 

волонтерами ми зберігаємо, і наше Добре діло ще триває! Ми обов’язково 

передамо всі роботи, а ще до нас надійшло звернення, на базі цієї організації 
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«Поруч» вступити до школи волонтерства. Але дуже відповідальний крок, і 

рішення має бути зваженим. Тому  ми відкладаємо його на часи, коли будемо 

готові на великі справи. А поки що маленькими кроками  ми будемо йти 

дорогою добра і твори добрі діла! 
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Підсумок 

Учні, беручи участь у благодійних акціях, відчули потребу творити 

добро. Реалізація проекту сприяла прояву серед дітей і дорослих найкращих 

людських рис: доброзичливості, співчуття, турботи, прагнення допомогти.  

 Юні волонтери, рій «Соколята», показали, що в часи  складної  ситуації в 

країні, коли пишуться  нові криваві сторінки історії, не слід забувати і про 

минуле. Зараз можна побачити навкруги багато горя і біди, але ми повинні 

жити і сіяти добро в людських душах, бути милосердними вже сьогодні. Іноді 

здається, що зло перемогло. Це тому, що  про нього багато говорять, , пишуть, 

показують по телебаченні. Давайте оглянемося довкола і запитаємо кожен себе: 

« А чи все я зробив для того, щоб людям біля мене було затишно і спокійно?». 

  У нас таке коротке  життя, так хай же  не буде місця злим помислам. Хай 

оживає істина стара: «Людина починається з добра!» 
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Висадження Липового гаю в Бориспільському академічному ліцеї 

Жовтень 2019 
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Звернення «Соколят» до воїнів АТО 
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Патріотичне виховання на уроках 
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Ну і власне ми – Соколята! 

 

     

Годяцька Крістіна 

 

Власюк Анастасія 
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Стопа Іван 

 

Іванов Андрій 
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Кмець Артем 

 

 

 

Клімашенок Марія 
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Рашад Адам                                                    Фесан Андрій 

 

 

 

Рак Кирило 


